

《青春在大地》定档

聚焦脱贫攻坚战榜样的青春故事

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视脱贫攻坚主题节目《青春在大地》近日宣布定档8月30日起每周日晚7:30播出。节目聚焦脱贫榜样的故事,融合采风、表演、访谈、互动等多种元素,呈现一幅又一幅脱贫攻坚的宏伟画卷。

据介绍,节目由乡村采风和舞台剧表演两大部分组成。采风阶段,艺人们要走进乡村,在不与扶贫人物见面的情况下,通过在乡村的所见所闻了解自己即将饰演的人物。回到舞台时,艺人则化身“青春演绎者”,以舞台剧的形式演绎扶贫人物的青春故事,呈现新时代青年扶贫工作者们付出的青春和汗水,讲述不畏艰难的动人故事和命运与共的家国情怀。舞台剧闭幕,“青春发起人”何炅将邀请出扶贫原型人物。观众不仅能随着青春演绎者的



所见所闻逐步了解村庄变化,同时还可以通过舞台剧这种艺术形式,看到脱贫攻坚时代背景下的榜样们如何披荆斩棘、砥砺前行。

据了解,首期节目聚焦湖南江永县勾蓝瑶村原扶贫工作队队长的青春故事,将由演员娄艺潇和谷智鑫进行演绎。



《叮咚上线!老师好》热播
薛兆丰从经济学角度
分享超实用“脱单技巧”

新快报讯 记者徐绍娜报道 《叮咚上线!老师好》正在热播,继上周呈现“幸存者偏差”的数学知识点在生活中的妙用等精彩课堂后,本周节目再邀请到七位“知识分享官”各展所长,将趣味教学方式展现得淋漓尽致。“知识发起人”薛兆丰将首次返场开讲,著名歌唱家龚琳娜也变身“知识分享官”,将带来别开生面的音乐课堂。

《叮咚上线!老师好》始终坚持快乐教学理念,“知识分享官”们创新教学模式和方法,用趣味知识给生活“解压”。龚琳娜联合长沙本地的乐器演奏家们带来一场视听盛宴,歌唱曲目有婉转的江南小调,也有气势恢宏的劳动号子,还为大家带来适合各个年龄段的有趣实用的练唱技巧。学习音乐光听课可不行。因此龚琳娜一边教,“有问间团”的观众们一边学,通过“练习气息”“模仿动物学发音”等多个互动环节让大家真正有勇气开口唱歌,并掌握相关“音乐知识点”,做到快乐教学。

本周节目中,作为“知识发起人”的经济学家薛兆丰首次返场开讲,从经济学的角度分享超实用的“脱单技巧”。



《太行之脊》
再现八路军 129 师抗战历史

新快报讯 记者梁燕芬报道 广东出品的革命历史题材电视连续剧《太行之脊》于26日在央视综合频道(CCTV-1)开播,该剧以八路军129师八年抗战这一段艰难而又辉煌的历程为主线,再现了老一辈革命家、军事家的丰功伟绩。剧中大量人物都有历史原型,并由形象贴实的实力派演员担当。

《太行之脊》真实再现了八路军129师在刘伯承、邓小平、徐向前、陈赓等人的率领下,临危受命,东渡黄河,挺进太行,同侵华日军生死相搏的一系列真实战例以及建立和加强根据

地建设的真实历史。除了艺术再现老一辈革命家、军事家的丰功伟绩之外,该剧也以艺术创作手法设置了武大存、欧阳春、裴勇、杏儿、杨子、杨四贞等一些虚构人物,添加了兄弟情、爱情等感情线。同时,该剧还加入谍战元素,进一步突出了故事的跌宕起伏。

《太行之脊》由杨均柏、史鑫、杨骏、李君峰、裴兴雷、杨轶然、董永等实力派演员主演。据悉,这是董永继《重生》《大会师》《遵义会议》《热血军旗》《西柏坡的回声》等影视剧后,再次饰演刘少奇。

《你迟到的许多年》登陆广东卫视

黄晓明为演铁道兵减重十斤

由黄晓明、殷桃、秦海璐、曹炳琨领衔主演的《你迟到的许多年》于26日晚8:30登陆广东卫视“活力剧场”。该剧讲述了在时代更迭下转业军人不忘军人初心、扛起民族实业大旗、在商海中逐梦前行的故事。

■新快报记者 徐绍娜



沐建峰(黄晓明饰)早年间是铁道兵老虎连连长,转业后搏击商海,成为“中国制造”的创业先锋;莫莉(殷桃饰)是剧中先进女性的代表,她出国攻读医学博士学位,学成归国后积极投身到国家医疗事业中;赵益勤(秦海璐饰)安于相夫教子,是那个时代大多数传统女性的缩影,但她超乎常人的坚韧和毅力,也体现出鲜明的时代烙印;冯焕(曹炳琨饰)是一个在商海中叱咤

风云的实业家,商业眼光精准。四位主角出身背景、性格各不相同,但他们的命运却牢牢交织在一起,展现出一代人积极向上的拼搏精神。

剧中会集了黄晓明、殷桃、秦海璐等实力派演员,他们的出彩演技,为剧集增加了看点。据透露,为贴近铁道兵“不怕苦不怕累”的角色形象,黄晓明开机前就减重十斤,在拍摄过程中更是以角色状态对自己严

格要求。殷桃此次在剧中饰演美丽坚强的女医生莫莉,无论是少女时期的青春活泼,还是许多年后的成熟知性,都拿捏得十分到位,兼具年代感和美感。

据知,此次主创团队注重拍摄细节,为了更好地还原上世纪八十年代的场景,剧中出现的“永久牌”自行车、军用搪瓷杯、“国民款”搪瓷盆、复古大檐帽等道具,都让观众恍若回到四十年前。



《猎手》央视热播
于震挑战皇协军大队长角色

新快报讯 记者梁燕芬报道 抗战题材电视剧《猎手》目前正在央视电视剧频道(CCTV-8)热播,该剧由青年实力派演员李思博、钱迪迪饰演,老戏骨于震、马捷、王挺也参与出演重要角色。

1943年,抗战进入最艰难的相持阶段,侵略者的残暴恶行更加激发了中国军民同仇敌忾、保卫家园的决心。电视剧《猎手》正是在这个背景下,讲述青年猎手杨天柱、常久宽等为代表的中华儿女舍身忘死、浴血奋战的英雄故事。其中,杨天柱和他的同伴们从民间勇士逐渐成长为不怕牺牲的革命战士。

曾在《王大花的革命生涯》《春暖花开又开》等电视剧中表现不俗的李思博,此番出演男主角杨天柱。李思博毕业于中央戏剧学院,此前曾在部队服役,真正体验过部队的生活。女一号常慧美由青年演员钱迪迪担纲,她和于震饰演的父女之间有很多冲突的戏份。在感情线上,钱迪迪和李思博有很多对手戏。

值得一提的是,一向以荧幕硬汉形象示人的于震,这次在《猎手》中饰演了一个极具人性复杂深度的角色——身在曹营心在汉的皇协军大队长常久宽。演过很多抗战剧,同时在这部剧中首次尝试父亲这个角色。